
Memorandum o spolupráci se St. Mary’s University

Univerzita Tomáše Bati zahájila spolupráci se

St.  Mary’s University v  San Antoniu v  Texasu.

Rektor univerzity prof.  Milan Adámek tam

8. března 2025 podepsal smlouvu

o  spolupráci obou univerzit. Studenti

a studentky obou škol absolvují první výměnné

pobyty za oceánem už letos v létě.

Nejen to je výsledek zahraniční cesty do Texasu

v USA, které se za UTB zúčastnil rektor společně

s  děkanem Fakulty aplikované informatiky

doc. Jiřím Vojtěškem. 

Více informací

Setkání aliance PIONEER

Ve dnech od 25. do 27. února 2025 se

delegace Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

zúčastnila zahajovacího setkání aliance

PIONEER, které hostila Université Gustave Eiffel

v Paříži.

 

Akce se zúčastnilo více než 200  účastníků

a účastnic z deseti univerzit aliance:

Université Gustave Eiffel (Francie) –

organizátor

Avans University of Applied Sciences

(Nizozemsko)

ISCTE – University Institute of Lisbon

(Portugalsko)

Laurea University of Applied Sciences

(Finsko)

TH Köln – University of Applied Sciences

(Německo)

Universidad de Huelva (Španělsko)

IUAV – Università Iuav di Venezia (Itálie)

UTB – Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

(Česká republika)

University of Žilina (Slovensko)

Bern University of Applied Sciences

(Švýcarsko) – přidružený partner

Aliance PIONEER je součástí Iniciativy

Evropských univerzit, prestižního projektu

Evropské komise, jehož cílem je prohloubit

mezinárodní spolupráci mezi vysokými školami

v  Evropě. Hlavním tématem aliance je Cíl
udržitelného rozvoje OSN č. 11 –
Udržitelná města a obce, tedy vytváření

inkluzivních, bezpečných, odolných

a udržitelných měst a komunit.

Více informací

Osobnosti univerzity: Inspirativní příběhy z UTB

V rámci sekce Osobnosti univerzity vám

přinášíme rozhovor s  Ing. Lucií
Urbánkovou, Ph.D. ředitelkou Ústavu

technologie tuků, tenzidů a kosmetiky FT UTB.

V  rozhovoru se dozvíte nejen o  jejích

projektech, ale i  o  spolupráci s  firmou Nobilis

Tilia na prodloužení expirace přírodní

kosmetiky pomocí ekologických Pickeringových

emulzí a  o  výzvách při získávání projektové

podpory.

 

Celý rozhovor si můžete přečíst zde na webu

utb.cz.

Více informací o projektu

Student FMK navrhl vítězné uniformy pro EXPO 2025

Student Fakulty multimediálních komunikací

Tomáš Maliňák vyhrál prestižní evropskou

soutěž o  návrh oficiální uniformy pro
zaměstnance pavilonu EU na světové
výstavě EXPO 2025 v Ósace.

 

Mezi desítkami mladých designérů a designérek

z celé Evropy zaujal inovativním pojetím, které

spojuje estetiku, udržitelnost a technologii
budoucnosti.

Uniforma v oversized střihu, s na míru tkanou

látkou v  barvách EU, vznikla i  díky jeho

vlastnoručně naprogramovanému systému pro

generování střihů.

 

„Jsem nesmírně poctěn, že můj návrh zvítězil.

Zároveň si ale uvědomuji velkou zodpovědnost.

Uniforma musela splnit nejen estetické, ale

i funkční a udržitelné aspekty a reprezentovat

jednotu, hrdost a  inovativní přístup EU,“ řekl

Tomáš Maliňak.

Více informací

Udržitelné obalové materiály z CPS

Centrum polymerních systémů se stalo jediným

českým zástupcem v  prestižním evropském
projektu Biopackman. Koordinátorem je

Národní technická univerzita v  Aténách. Tento

významný projekt, jehož řešitelské konsorcium

tvoří 19  univerzit a  podniků z  celé Evropy, se

zaměřuje na inovativní řešení v  oblasti

udržitelných obalových materiálů.

„Zapojení do tohoto projektu představuje

významný milník pro tým skupiny

Environmentálních technologií i  pro celé

Centrum polymerních systémů. Věříme, že

výsledky výzkumu přispějí k  vývoji

ekologičtějších a  bezpečnějších obalových

materiálů, a  podpoří tak udržitelný rozvoj

nejen v  oblasti obalového průmyslu,“ doplnil

prof. Vladimír Sedlařík.

Více informací

Ateliér Průmyslový design získal 4 ocenění

Ateliér Průmyslový design na FMK dosáhl

mimořádného úspěchu na mezinárodní scéně.

V  prestižní soutěži European Product Design

Award 2024, která každoročně oceňuje nejlepší

designérské návrhy a  realizace z celého světa,

získali celkem čtyři ceny.

 

Tento úspěch svědčí o vysoké kvalitě vzdělávání

a  talentu studujících a  pedagogických

pracovníků a pracovnic z FMK.

Více informací

Digitalizace vzdělávání: Inspirace z Estonska

Zástupkyně UTB – prorektorka pro vnitřní

a  vnější vztahy Ing.  Martina Juříková,  Ph.D.

a  prorektorka pro pedagogickou činnost

Ing. Lenka Drábková, Ph.D. spolu s manažerkou

digitalizace Ing.  Nikolou Svirak,  Ph.D. –

absolvovaly pracovní cestu do Tallinnu, kde

navštívily TalTech University.

 

Hlavním cílem bylo získat inspiraci a konkrétní

podněty pro další rozvoj digitalizace
vzdělávání na UTB.

 

TalTech University patří mezi evropské lídry

v oblasti digitalizace vzdělávání. 

"Měly jsme příležitost nahlédnout do jejich

systému a odnést si řadu konkrétních inspirací,

které přetavíme do vlastních strategií a praxe",

řekla prorektorka pro vnitřní a  vnější vztahy

Ing. Martina Juříková, Ph.D.

 

Na TalTechu je zcela běžná online výuka, která

zahrnuje videokurzy, interaktivní prvky

i testování v prostředí Moodle. Kurzy jsou navíc

systematicky rozděleny podle pokročilosti

a  kvality. Ty nejlepší z  nich mohou získat

oficiální certifikaci kvality od estonské

akreditační agentury EKKA. Pro hodnocení

a  podporu výuky zde využívají například

platformy Echo360, Proctorio, Intelliboard nebo

specializované lightboard studio.

 

Zkušenosti z  Estonska přinesly zástupkyním

UTB nejen strategické vhledy na digitalizaci, ale

i  konkrétní technologické a  metodické prvky,

které budou moci využít při nastavování

standardů a  podpory digitální výuky

v budoucnosti.

Veletrh pracovních příležitostí iKariéra

Fakulta aplikované informatiky UTB ve Zlíně

bude hostit dne 2. dubna 2025 již 31. ročník

veletrhu iKariéra, kde studující získají šanci

setkat se se zaměstnavateli, získat cenné rady

a odstartovat kariéru.

 

Veletrh organizuje IAESTE UTB Zlín

a  každoročně přivádí firmy z  oblastí IT,

technologií, financí, marketingu a  poradenství.

Očekává se přes 600 studentů a studentek, kteří

zde navážou kontakty, zjistí nejžádanější

dovednosti a  získají inspiraci pro svou

budoucnost.

Aby měli studující možnost veletrh navštívit bez

zbytečných překážek, organizátoři prosí

akademické pracovníky a  pracovnice

o  akceptování veletržních omluvenek.

Veletrh totiž není jen o  hledání práce –  je to

klíčová součást profesního rozvoje studentů

a  studentek, kteří zde mohou získat cenné

kontakty a reálný vhled do pracovního trhu.

Další podrobnosti o  programu veletrhu,

přednáškách, seznam vystavovatelů, veletržní

výzvy, soutěže a  další informace najdete na

odkazu níže nebo přímo na webové stránce

ikarierajevyzva.cz.

Více informací

Zažij vědu

Letos Fakulta technologická otevře brány

bádání a  vědění na Festivalu Zažij vědu hned

dva dny, a to 22. a 23. dubna 2025. 

 

Návštěvníci a  návštěvnice si vyzkouší práci

v  laboratoři, zjistí, jak budeme žít na Měsíci

a  Marsu, nebo si vyzkouší z  granulátu vyrobit

stavební kostičku. 

Spuštění rezervací: 31. 3. 2025

Kdy: 22. a 23. 4. 2025 | workshopy pro

veřejnost v úterý odpoledne

Kde: U15/ Laboratorní centrum Fakulty

technologické UTB ve Zlíně

Dopolední program je vyhrazen pro střední
školy, pro veřejnost bude vyhrazeno úterý

22. dubna 2025 odpoledne. 

Více informací

Zlin Design Week 2025

Město Zlín se v  květnu opět promění

v  epicentrum designu. Už 7. května 2025
odstartuje 11.  ročník festivalu Zlin Design
Week, který pořádá Fakulta multimediálních

komunikací UTB, a  letos zve všechny –

designerskou, studentskou, ale i  širokou

veřejnost –  k  otevřenému DIALOGU. Výstavy,

workshopy, Design pop-up i  netradiční módní

přehlídka – to vše můžete zažít napříč Zlínem od

7. do 13. května 2025.

„DIALOG není jen téma, ale hlavní princip

letošního ročníku a  celého programu. Chceme

otevřít diskuzi o tom, jak design ovlivňuje naše

každodenní životy a  jak do něj může vstoupit

každý z nás,“ řekl Mgr. et Mgr. Ondřej Staněk,

kreativní a  programový ředitel Zlin Design

Weeku, a  dodal: „Věříme, že nejlepší nápady

vznikají v  otevřené diskuzi. Čekají nás proto

nejrůznější akce podněcující k  debatě. Mnohé

z  nich se budou odehrávat ve venkovních

prostorách, abychom podpořili otevřenost

a dostupnost pro všechny.”

Více informací

Regionální podnikatelský kemp

Fakulta logistiky a  krizového řízení se stala

hrdým partnerem Regionálního
podnikatelského kempu pro mládež ze
Zlínského kraje, který se uskuteční v březnu
a dubnu 2025. 

Tento významný projekt získal záštitu děkanky

fakulty, prof.  Ing. Zuzany Tučkové, Ph.D., která

svou podporou podtrhla důležitost vzdělávání

a  rozvoje mladých lidí ze znevýhodněného

prostředí.

 

Projekt se koná ve spolupráci s  Fakultou

managementu a  ekonomiky, Zlínským krajem

a  místními firmami, které hrají zásadní roli

v rozvoji regionální ekonomiky. Záštitu nad ním

poskytl také hejtman Zlínského kraje Ing. Radim

Holiš.

Více informací

Game Jam Zlín 2025

Na UTB se konal od 14. do 16. března 2025
třetí ročník Game Jamu, kreativního maratonu,

během kterého účastníci a účastnice od základu

vytvořili novou počítačovou hru.

 

Game Jam se uskutečnil v  prostorách

Technologického inovačního centra ve Zlíně

(TIC). 

Akce se účastnili studující Fakulty aplikované

informatiky a  Fakulty multimediálních

komunikací, ale i  talentovaní středoškoláci ze

Zlínského kraje.

 

„Máme obrovskou radost, že se Game Jam ve

Zlíně stal tradicí. Letos cílíme i  na větší účast

středoškolských studentů. Věříme, že propojení

vysokoškoláků s mladšími kolegy je inspirativní

pro obě strany. Pokud někdo s  účastí váhá,

doporučuji mu podívat se na hry, které vznikly

při minulých ročnících a  jsou na portálu

Visiongame.cz,“ řekla MgA.  Jitka Honsová,

organizátorka akce.

Více informací

Show-off 2025 zná své vítěže

Ve středu 19. března 2025 se uskutečnilo

finále 14. ročníku soutěže Show-off, která

důkladně prověřila prezentační dovednosti

studentů a studentek v anglickém jazyce.

 

Studující z UTB i středních škol Zlínského kraje

předvedli na půdě Fakulty humanitních studií

své schopnosti před odbornou porotou

složenou ze zástupců univerzity i top manažerů

prestižních firem.

Jak uvádí dr.  Jana Semotamová, zakladatelka

a organizátorka soutěže: „Letošní ročník se opět

nesl ve znamení skvělých výkonů, precizně

připravených prezentací a  odvahy. Show-off

nabídlo inspirativní témata, která studentům

i  studentkám umožnila ukázat nejen svou

úroveň angličtiny, ale i  schopnost přesvědčivě

argumentovat a  efektivně komunikovat

s porotou.”

 

Soutěž si dlouhodobě drží vysokou úroveň

a setkává se s velmi kladným ohlasem ze strany

soutěžících, učitelů i  poroty. „Pro velký zájem

jsme letos museli využít prostory naší auly

i  přednáškové místnosti v  přízemí

Vzdělávacího komplexu U18. Tato změna

soutěži velmi prospěla a  dodala jí ještě větší

prestiž,“ dodává dr. Jana Semotamová.

Více informací

Science café Zlín

Jak se žije queer lidem v městech či na
venkově? A  jaký je život queer komunity

v post-socialistické a západní Evropě? Přednášet

bude dne 3. dubna 2025 RNDr.  Ondřej

Šerý, Ph.D., z Geografického ústavu, PřF MUNI.

Dne 17. dubna 2025 Fakulta technologická

přivítá MUDr.  Dagmar Dolinskou z  KNTB Zlín

a  tématem bude Patologie - místo, kde to
žije. 

 

Science café se uskuteční Fakultě technologické

U15 v  18:00 hodin v  přednáškové

místnosti 002.

Více informací

Prestižní Cena Wernera von Siemense

Cenu Wernera von Siemense za první místo

v  kategorii Nejlepší diplomová práce získal

Ing. Jiří Navrátil z  Fakulty technologické za

diplomovou práci s názvem Syntéza ligandu na

bázi 4,9-disubstituovaného diamantanu

a studium jeho supramolekulárních vlastností.

Zde se můžete podívat na YouTube

medailonek:  Syntéza ligandu na bázi 4,9-

disubstituovaného diamantanu a  studium jeho

supramolekulárních vlastností.

Více informací

Pracovní skupina pro řešení protipovodňové ochrany

První společné jednání pracovní skupiny pro

řešení protipovodňové ochrany obcí

Mikroregionu Žídelná se uskutečnilo na

Krajském úřadě ve Zlíně. 

Kromě představitelů kraje a  obcí se ho

zúčastnili také zástupci a zástupkyně

z  Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, Povodí

Moravy, Lesů ČR, Ředitelství silnic Zlínského

kraje a Krajského pozemkového úřadu.

 

Cílem pracovní skupiny je plánovat a realizovat

účinná protipovodňová opatření, která přispějí

k lepší ochraně obcí a krajiny před extrémními

srážkami a jejich následky.

Více informací

Festival Skrz Prsty

Již tradičně otevřel festival Skrz Prsty další

z  tabuizovaných témat. Letošní ročník se

zaměřil na téma „Konec?“, které se tyká smrti

z  různých úhlů pohledu. Festival se uskutečnil

26. března 2025 v prostorách 14|15 BAŤOVA

INSTITUTU.

Skrz Prsty je festival pořádaný studujícími

z  Fakulty multimediálních komunikací.

Každoročně otvírá kontroverzní témata a  ani

letos tomu nebylo jinak. Dopoledne bylo

věnované základním školám, díky přednáškám

a  workshopům se žáci nejprve seznámili

s  problematikou tématu a  následně si

vyzkoušeli interaktivní úkol k  hlubšímu

porozumění.

Více informací

Novinky z UMŠ Qočna

Podávání žádostí o přijetí

Podávání žádostí o  přijetí dítěte nebo dětí se

uskuteční ve dnech 5.  až 6. května 2025
od 08:00 do 10:00 a od 14:00
do 16:00 hodin v UMŠ Qočna.
 
Ředitelka vydá rozhodnutí o přijetí/nepřijetí do

4. června 2025, pořadí o  přijetí/nepřijetí

dítěte do UMŠ na daný školní rok se zveřejňuje

na úřední desce UMŠ a webových stránkách, dle

registračního čísla, které je žadatelům předáno

v den zápisu.

 

Žádost o  přijetí dítěte k  předškolnímu

vzdělávání si můžete stáhnout na webových

stránkách UMŠ nebo si ji osobně vyzvednout

přímo ve školce.

 

Žádost musí obsahovat lékařské potvrzení

a přesné vyplnění údajů.

Více informací

Březen v UMŠ
Do školky konečně zavítalo jaro. Děti v UMŠ už

se na něj moc těšily. O  prvním jarním dnu

hledaly děti ze Slunečné třídy klíč od jara, aby

mohlo konečně přijít. Hned na začátku měsíce

se uskutečnil ve všech třídách karneval. Děti si

tak užily rej masek a  zábavy. Předškoláci

a předškolačky z Duhové třídy uskutečnili jednu

z pravidelných návštěv ZŠ Malenovice. 

 

Do školky také zavítalo divadélko Šumafuk

s  pohádkou Nevšední dobrodružství polštáře

Fredyho. Nejmenší děti navštívily GA  Cinema,

kde shlédly pásmo večerníčků.

 

Dne 17. března 2025 se konal Den

otevřených dveří pro nové zájemce, nastávající

školačky a  školáčky. Tým z  UMŠ společně

s  dětmi podpořil 21. března 2025 Světový

den Downova syndromu. Celý měsíc byl

zakončen spolu s rodiči akcí Jarní dílničky.

Provoz UMŠ v létě
V létě 2025 bude provoz UMŠ následovný:

1. 7. – 14.7. 2025 – v provozu dvě třídy

Slunečná, Dešťová

14.7. – 31.7.2025 - prázdniny, UMŠ

uzavřena

1.8.–17.8.2025 - prázdniny, UMŠ

uzavřena

18.8. – 31.8.2025 – v provozu dvě třídy

Slunečná, Dešťová

Sociální pedagog jako pomáhající profesionál 

Na Fakultě humanitních studií se dne

27. března 2025 uskutečnilo sympozium

s názvem Sociální pedagog jako pomáhající
profesionál v pedagogické a sociální
oblasti. 

Akce, kterou uspořádal Ústav pedagogických

věd, představuje první setkání svého druhu

a zaměří se na roli sociálních pedagogů nejen

ve školství, ale i v sociální sféře.

 

Klíčovým tématem diskuse bylo legislativní

ukotvení této profese a  její budoucnost

v českém právním rámci.

 

Pozvání na sympozium přijali významní

představitelé a  představitelky politické

a  odborné sféry, včetně státního tajemníka

MŠMT.

Více informací

Junior Univerzita 2025

Fakulta humanitních studií zve srdečně děti ve

věku od 4  do 9  let na 12.  ročník Junior

Univerzity, který se uskuteční od 7. do
11. července 2025. 

 

Letošní ročník je inspirován prací významných

osobností, které se narodily nebo zanechaly

významnou stopu ve Zlíně. Děti budou moci

nahlédnout do světa vědy, badatelství

a experimentování.

 

Připravený program zahrnuje edukační, tvořivé

a zábavné aktivity.

Ten připravují studentky a  studenti učitelských

programů pod záštitou Ústavu školní

pedagogiky. 

 

Ve spolupráci s ostatními fakultami budou mít

možnost vyzkoušet praktické workshopy nebo

vědecké pokusy, které budou přizpůsobeny

věku a zájmům účastníků a účastnic.

Cena pro zaměstnance UTB činí

2 900 Kč.
Cena pro veřejnost je 3 200 Kč.

Částka zahrnuje obědy, pitný režim, jízdné

MHD, vstupy, pojištění, materiály pro tvoření.

Přihláška ke stažení: ZDE

Více info: izakova@utb.cz

Na vaše děti a léto plné zážitků se těší celý tým

Ústavu školní pedagogiky.

Více informací

Lumír Kajnar na FaME

Nejen pro studující připravili dne

4. dubna 2025 na Fakultě managementu

a  ekonomiky návštěvu hosta, který ke Zlínu

a UTB neodmyslitelně patří, aniž by si to mnozí

z nás uvědomovali.

MgA.  Lumír Kajnar je jedna z  nejvýraznějších

tváří českého grafického designu. Jeho práci

můžete ve Zlíně vidět de facto na každém kroku.

Krom toho, že je autorem logotypu samotného

města Zlína, je také tvůrcem loga UTB

a jednotlivých fakult. 

Více informací

Akce v Robotě

Kreativní duben s Robotou

Kreativní technologická dílna Robota
připravila pestrý program pro děti i  dospělé,

kde si každý najde to své.

 
12. 4. Sobota v Robotě x FUK
Kreativní dopoledne, v  rámci kterého budete

moci za naší asistence pracovat
s vybavením dílny, které vám pomůže

zrealizovat vaše nápady. Dílna bude

otevřena od 9:00 do 13:00, cena se odvíjí od

náročnosti projektu (ceník najdete zde). Mimo

to také nabízíme dva workshopy:

 

Základy restaurování dřevěného
nábytku (9:00–15:00)

Vdechněte svému nábytku nový život. Naučte se,

jak správně a  šetrně restaurovat nábytek krok

za krokem od experta v  oboru - restaurátora

Marka Přikryla. Cena: 2 000 Kč.

Workshop Lego roboti (9:00–13:00)

Že si hrají jenom děti? U nás tohle neplatí!

Vezměte svého syna, mamku, dědečka - zkrátka

kohokoliv a přijďte si hrát, tvořit, objevovat a

učit se společně něco nového. Společně si

sestavíte a naprogramujete vlastního robota

pomocí LEGO Education systému. Cena 200

Kč/pár.

 

Tato akce je součástí Festivalu umění
a kreativity ve vzdělávání, který se

uskuteční od 4. do 16. dubna 2025 ve
Zlínském kraji. Nestíháte dorazit v sobotu?

V  Robotě je pro vás otevřeno každé pondělí
vždy od 8:00 do 18:00.

 

17. 4. Příměstský tábor Velikonoce
v Robotě
Jednodenní workshop pro děti, ve kterém se

bude tvořit, hrát si a učit se za pomoci (nejen)

digitálních technologií – a  to vše ve

velikonočním stylu. Program bude probíhat

od 8:00 do 15:30, cena za osobu činí 600 Kč.

 

Více informací naleznete na Instagramu či

Facebooku Roboty, registrace na workshopy

i tábor nutná na e-mailu robota@utb.cz.

Více informací

Příměstský tábor ROBOTA

JE HRA

Stejně tak, jako každý rok, si i letos otevřená
kreativní dílna Robota přichystala na léto pro

děti týden plný zábavy, objevování a tvoření!

 

Příměstský tábor "ROBOTA JE HRA" se zaměřuje

na různé podoby hry – od hraní si s nápady,

technologiemi a materiály, přes hraní si na něco

(např. inženýra či programátora nebo

divadelního výtvarníka), až po tvorbu hry

divadelní.

 

Termíny táborů:

1. turnus: 14. - 18. 7. 2025

2. turnus: 4. - 8. 8. 2025

Ti nejmenší kutilové (od 1.  do ukončené

5.  třídy) se ponoří do světa tvořivých her,

vyzkouší si jednoduché kreativní techniky,

tvorbu příběhu, stavbu divadelních modelů,

vlastní loutky a vyrobení jejího kostýmu.

 

Mládež od 6. do 9. třídy čeká práce s moderními

technologiemi: naučí se programovat, ovládat

roboty, modelovat objekty pro 3D  tisk

a pracovat s 3D tiskárnami, vytvářet jednoduché

scénické mechanismy.

 

Táborový program je navržen tak, aby

podporoval kreativitu, rozvíjel technické

dovednosti a týmovou spolupráci.

 

Cena činí 2 400  Kč, pro přihlášení se

neváhejte ozvat na e-mail robota@utb.cz.

Více informací

Dny s celní správou na FLKŘ

 

Ve dnech 7. a 8. dubna 2025 se uskuteční

v  Uherském Hradišti speciální akce s  Celní

správou ČR, která nabídne studentům

a studentkám jedinečnou příležitost nahlédnout

do práce celníků a  seznámit se s  jejich

technikou i dovednostmi.

Více informací

International Festival

Přijďte zažít atmosféru světové kultury na

International Festival, který se koná v  úterý

8. dubna 2025 od  10:00 do   14:00 před

univerzitní knihovnou v budově rektorátu (U13).

Setkáte se se zahraničními studenty

a  studentkami UTB, ochutnáte jejich tradiční

speciality a vyzkoušíte si základy jejich jazyků.

Pokud plánujete studium v zahraničí je Festival

skvělou příležitostí, jak získat cenné kontakty

a  inspiraci pro vlastní mobilitu. Součástí

festivalu bude i  představení aktivit aliance

evropských univerzit PIONEER, díky které se vám

může studium i spolupráce v zahraničí ještě více

otevřít. Večer se navíc můžete těšit na Afterparty

v klubu Flip. Sledujte instagram ESN Zlín.

 

International Festival je součástí International

Week (7.–11. 4. 2025), kdy UTB přivítá zástupce

a  zástupkyně více než 10  evropských

partnerských univerzit. Nechte se inspirovat

a objevte svět na jednom místě.

MUDr. Soňa Juricová: Tajemství psychosomatiky 

Fascinuje vás propojení těla, mysli a  emocí?

Chcete lépe porozumět tomu, jak funguje vaše

tělo, co vám říká bolest nebo napětí, a jak s tím

vším vědomě pracovat?

Přijďte na přednášku lékařky MUDr.  Soni

Juricové dne 28. dubna 2025 od  14:30 na

Fakultě managementu a  ekonomiky na téma

Tajemství psychosomatiky - lepší
regenerace, vyšší výkon. MUDr.  Juricová  se

věnuje moderním přístupům psychosomatické

medicíny.

Více informací

Nové benefity

Univerzita navázala spolupráci s  novými

partnery a  aktualizovala nabídku

zaměstnaneckých benefitů.

Co je nového?

Sleva na e-shopu Dino Toys s.r.o.
(včetně slevy na společenskou hru

Nezapomeň na nohy – 30 %)
Sleva v CK Alexandria a.s. (5 % nebo
8 % v závislosti na typu zájezdu)

Podmínky pro splnění nároku na slevy a výhody,

naleznete v  sekci Zaměstnanec na webu UTB.

Dále na webu UTB najdete přehled všech

aktuálně nabízených benefitů.

Více informací

Vzdělávání na UTB

Manažerské dovednosti a softskills

Od 13.2.2025 - Koučovací dovednosti pro rozvoj týmu a jednotlivců – 7 bloků (termíny jednotlivých

bloků jsou tyto čtvrtky 13.2., 27.2., 13.3., 27.3., 10.4., 24.4., 6.5., přihlášky orlz@utb.cz)

23.5.2025 (PÁ) - Vnitřní leadership žen a jak ho rozvíjet (lektorka: Mgr. Blanka Hudecová, PCC,

přihlášky orlz@utb.cz)

Umělá inteligence

18.6.2025 (ST, 13:00 - 14:30) -  Umělá inteligence – Jak si s ní poradit a nestát se plagiátorem

a plagiovaným aneb Právní aspekty umělé inteligence ve vzdělávání VŠ (přihlášky orlz@utb.cz)

15 minut přestávka, následuje školení:

18.6.2025 (ST, 14:45 - 15:30) - Umělá inteligence – Jak ji efektivně využít ve výuce a při vedení

odborných a uměleckých prací a projektů studujících (přihlášky orlz@utb.cz)

Slaďování osobního a pracovního života

10.4.2025 (ČT) - Terapie pohybem 2 (přihlášky janstova@utb.cz)

17.4.2025 (ČT) - Terapie pohybem 3 (přihlášky janstova@utb.cz)

24.4.2025 (ČT) - Terapie lesem (přihlášky janstova@utb.cz)

13.5.2025 (ÚT) - Základy běhu I - začátečníci (orlz@utb.cz)

14.5.2025 (ÚT) - Základy běhu II - pokročilí (orlz@utb.cz)

15.5.2025 (ČT) - Ovládněte trému a získejte si publikum (orlz@utb.cz)

16.5.2025 (PÁ) - Základy efektivního zvládání krizových situací – v práci i v osobním životě 

(orlz@utb.cz)

22.5.2025 (ČT) - Jak si nastavit zdravé hranice a místo ano začít říkat ne (přihlášky

janstova@utb.cz)

Školení v kompetencích při práci na UTB

29.4.2025 (ÚT)- Školení e-spis pro roli referent - základní

20.5.2025 (ÚT) - SAP pro vedoucí

21.5.2025 (ST) - Modul Smlouvy v e-spis

3.6.2025 (ÚT) - Školení e-spis pro roli referent - pokročilí

21.10.2025 (ÚT) - SAP pro vedoucí

Další kurzy

25.4.2025 - Vytvořte si svoji prezentaci v Canvě a oživte své materiály (přihlášky orlz@utb.cz)

4.4.2025 (PÁ) - První pomoc nanečisto - pokročilí* (přihlášky orlz@utb.cz)

* Přihlášení do kurzu pro pokročilé je možné pouze po absolvování školení pro začátečníky.

Nově vydané vnitřní předpisy a normy
SR/09/2025 Jednací řád Etické komise UTB (nahrazuje SR/06/2024)

SR/10/2025 Hodnocení a řízení rozvoje pracovních činností akademických a vědeckých pracovníků

UTB

SR/11/2025 Kontrola mezinárodních kontaktů a prověřování zahraničních partnerů jako nástroj

proti nelegirimnímu ovlivňování na UTB ve Zlíně

RR/04/2025 Zásady zajištění udržitelnosti projektu NPO_UTB_MSMT-16585/2022

SK/06/2025 Elektronické výplatní lístky – nahrazuje SK/08/2015

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
1.4.2025 Ustavující zasedání AS UTB, svolá volební komise UTB

1.4.2025 Meet&Greet: Data vs. dojmy: Která média se dnes vyplatí používat?

2.4.2025 Veletrh pracovních příležitostí iKariera na FAI UTB

3.4.2025 Science café Zlín - RNDr. Ondřej Šerý, Ph.D., z Geografického ústavu, PřF MUNI

4.4.2025 Přednáška na FaME Lumír Kajnar: Design značky a tvorba loga

4.-16.4.2025 Festival umění a kreativity ve vzdělávání 2025

5.4.2025 Útulkové jaro 2025

7.- 8.4.2025 Dny s Celní správou na FLKŘ

7.–11.4.2025 International Week – 12. ročník, akce pro přijíždějící akademické a neakademické

pracovníky a pracovnice z partnerských univerzit

8.4.2025 International Festival - setkání se zahraničními studenty a studentkami na UTB

8.4.2025 Velikonoční kavárna - Fakulta humanitních studií

9.4.2025 Cestovatelský festival Culturea 2025 ve Zlínském zámku

10.4.2025 Přednáška na FMK prof. PhDr. Václav Bělohradský: Světový duch spadl z koně

15.4.2025 UTBook Club - další setkání fanoušků dobré literatury, tentokrát o knize Jurský park  

17.4.2025 Science café Zlín - MUDr. Dagmar Dolinská z KNTB Zlín: Patologie - místo, kde to žije

16.4.2025 Uzávěrka registrace do výzvy Do práce na kole, pěšky či poklusem

23.4.2025 Rektorský den sportu

26.4.2025 Zlínský Barcamp

28.4.2025 Přednáška lékařky MUDr. Soni Juricové - Tajemství psychosomatiky - lepší regenerace,

vyšší výkon

14.5.2025 Vědecká rada FT

7.-11.7.2025 Junior Univerzita®

14.-18.7.2025 ROBOTA JE HRA – 1. turnus

4.-8.8.2025 ROBOTA JE HRA – 2. turnus

4.-15.8.2025 TBU Summer Schools

18.–22.8.2025 Prázdninová angličtina pro ZŠ i SŠ

Podcasty a rozhovory
SCIENCE WINE #29 | O retrojídle s doc. PhDr. Martinem Francem, Ph.D.

HUMANS OF FT #25 | Ing. Lucie Urbánková, Ph.D.: Líbí se mi, že máme praktickou výuku a přátelské

prostředí

HOMO ACADEMICUS #58 | Mgr. Alice Kutnarová: Na preventivní prohlídky nejen k zubaři, ale

i k psychologovi

HOMO ACADEMICUS #57 | Mgr. Michal Stránský, Ph.D.: Argumentace je hra pro dva racionální hráče

HOMO COSMOPOLITAN #15 | From Jayapura to Zlín: Johanis Tumbelaka’s Academic Journey

Víte, že...
Vyšlo jubilejní desáté číslo H-žurnálu, fakultního časopisu FHS, který pravidelně přináší přehled

důležitých událostí, mnoho zajímavých témat, inspirativních příběhů a aktualit z akademického

života.

Dne 4. března 2025 se v prostorách Fakulty aplikované informatiky uskutečnila výjimečná

přednáška prof. Vladimíra Kučery z Českého institutu informatiky, robotiky a kybernetiky ČVUT

v Praze na téma Youla-Kučerova parametrizace.

Dne 4. března 2025 se na univerzitě AGH v Krakově uskutečnil seminář AGH.AI.Science –
“Solve it with EASE”. Tento seminář odstartoval sérii plánovaných zvaných seminářů

AGH.AI.Science a přilákal přibližně 60 účastníků z akademické i průmyslové sféry.

Dne 5. března 2025 se na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně uskutečnilo slavnostní shromáždění

akademické obce.

Dne 17. března 2025 se v prostorách Galerie G18 ustkutečnila přednáška Předsudečné násilí

v Galerii G18, kterou si připravila organizace In IUSTITIA.

Fakulta logistiky a krizového řízení dne 18. března 2025 uskutečnila odbornou přednášku

prof. JUDr. PhDr. Miroslava Mareše, Ph.D. na téma Radikalizace v Evropské unii a České republice.

Dne 25. března 2025 se na Fakultě logistiky a krizového řízení uskutečnila zajímavá odborná

akce zaměřená na činnost Státního úřadu pro jadernou bezpečnost (SÚJB). 

Esref Gunaydin, nejstarší student programu Erasmus+ na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně, získal

prestižní ocenění Domu zahraniční spolupráce v kategorii Účastník přijíždějící do ČR. 

Dne 26. března 2025 se v prostorách Galerie G18 pod vedením organizace Duha pro neslyšící

uskutečnila přednáška na téma Život (nejen) queer neslyšících a inkluzivní znakový jazyk v ČR.

 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika

https://www.stmarytx.edu/
http://fai.utb.cz/
https://go.utb.cz/utb-st-mary
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https://www.utb.cz/aktuality-akce/game-jam-zlin-2025-treti-rocnik-prinese-nove-vyzvy-a-moznost-zahrat-si-lonske-hry/
https://fhs.utb.cz/aktuality-akce/show-off-2025-zna-sve-viteze/
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https://www.utb.cz/aktuality-akce/univerzita-tomase-bati-je-clenem-specialni-pracovni-skupiny-bude-resit-hrozbu-povodni/
https://skrzprsty.cz/
https://www.utb.cz/kalendar/skrz-prsty-konec/
https://go.utb.cz/qocna
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